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○日   時  令和３年３月５日（金）午後２時００分から午後２時０４分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   矢下  薫 

     教育長職務代理者   末廣 照純 

     委      員   神田しげみ 

     委      員   髙森 大乗 

     委      員   垣内恵美子 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   酒井 まり 

     庶 務 課 長   佐々木洋人 

     学 務 課 長   福田 兼一 

     児 童 保 育 課 長   横倉  亨 

     放課後対策担当課長   西山あゆみ 

     指 導 課 長   瀧田 健二 

     教育改革担当課長   倉島 敬和 
     兼 教 育 支 援 館 長    

     生 涯 学 習 課 長   久木田太郎 

     スポーツ振興課長   櫻井 洋二 

     中 央 図 書 館 長   田畑 俊典 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）庶務課 

   ア 緊急事態宣言再延長に伴う教育委員会の対応について 

 ・その他 
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午後2時00分 開会 

○矢下教育長 ただいまから、令和3年第3回台東区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、垣内委員にお願いいたします。 

 ここで、傍聴について申し上げます。 

 日程第1、教育長報告の協議事項、庶務課のアについては、議会報告前の案件であり、

傍聴にはなじまないと思われます。そのため、会議の傍聴を希望する方については、これ

を許可しないこととしておりますので、ご了承ください。 

 

〈日程第１ 教育長報告〉 

１ 協議事項 

（１）庶務課 ア 

○矢下教育長 それでは、日程第1、教育長報告の協議事項を議題といたします。 

 庶務課のアについて、庶務課長、説明をお願いします。 

○庶務課長 それでは、事前に資料をお送りしておりますので、ご覧いただければと思い

ます。 

 協議事項、庶務課のア、緊急事態宣言再延長に伴う教育委員会の対応について、ご説明

いたします。資料1をご覧ください。 

 まず1番、区の対応です。緊急事態宣言が3月21日まで再延長されるということを受けま

して、これまでの対応を延長することとしております。なお、この件につきましては、本

日この後開催される区の対策本部会議にて決定される予定となっております。 

 続いて2番、教育委員会の対応です。教育委員会の対応につきましても、区の対応と同

様、これまでの対応を延長することとしたいと考えているところでございます。 

 別紙1をご覧ください。小中学校、幼稚園、こども園、保育園、放課後対策事業、次の

ページでは、児童館、社会教育施設、体育施設、図書館、霧ケ峰学園、学校開放の取り組

み内容を記載しております。いずれの項目も、先日2月4日に開催された臨時教育委員会で

ご決定いただいた内容と同様のものとなっております。 

 簡単ではございますが、協議事項の説明は以上でございます。ご協議いただきまして、

ご決定いただきますようよろしくお願いいたします。 

○矢下教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問はございませんか。 

○髙森委員 ご説明ありがとうございます。2月に再発出されました緊急事態宣言が今回

延長されたということで、ただいまご報告をいただいた諸施設の利用に関しては、区民の

皆さまには、これまで同様、種々ご不便をおかけすることと思います。 

 一方で、学校園の運営に関しては、混乱を来すことのないように、教育委員会として最

優先でお取り計らいをいただきたいところだと思います。特に、受験シーズンは、もうそ

ろそろ終盤に差し掛かっていまして、例えば中学校3年生でいえば、都立高校あるいは私

立高校の二次受験も今月中に控えているなど、一部の受験生にとっては、現在も奮闘中と



3 

 

いう現状にあろうかと思います。どうか、宣言の延長がこういった児童や生徒に不安や混

乱を与えたり、不利益を生じることのないような、格別のご配慮をお願いいたします。 

 ちなみに、この間、中学受験・高校受験に関わるところで、特段配慮を要するといった

ような報告は、小中学校からは上がってきておりますでしょうか。 

○指導課長 中学校3年生でPCR検査を受けたという情報は、1月から複数ございましたが、

受験への影響はほとんどなかったということと、それから2月に入っても、受験での校長

等からの教育委員会のご相談、受験対応についてのご相談は今のところございません。以

上でございます。 

○髙森委員 ありがとうございます。安心いたしました。引き続きお願いいたします。以

上です。 

○矢下教育長 その他、先生方、よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 それでは、庶務課のアについては、協議どおり決定いたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○矢下教育長 ご異議ございませんので、協議どおり決定いたしました。 

 

・その他 

○矢下教育長 その他、何か案件はございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 それでは、これをもちまして、本日の臨時会を閉じ、散会いたします。 

午後2時04分 閉会 

 


